

## ДОВІДКА

про консультації з органами державної влади у процесі стратегічної екологічної оцінки при розробленні проекту містобудівної документації на місцевому рівні «Детальний план території земельної ділянки для індивідуального дачного будівництва та розміщення господарських будівель і споруд площею 1,00 га, кадастровий номер 3220287000:23:059:0006 в адміністративних межах Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради Баришівського району Київської області з містобудівними умовами та обмеженнями»

Зауваження	Відповідь
<b>ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОДА</b> (лист від 12.11.2020 р. № 06.2-02.2-09/4861/7030)	
Назву проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку привести у відповідність з назвою заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детальний план території земельної ділянки для індивідуального дачного будівництва та розміщення господарських будівель і споруд площею 1,00 га, кадастровий номер 3220287000:23:059:0006 в адміністративних межах Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради Баришівського району Київської області з містобудівними умовами та обмеженнями».	<b>Роз'яснення.</b> Зауваження враховано. Назву проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку приведено у відповідність з назвою заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детальний план території земельної ділянки для індивідуального дачного будівництва та розміщення господарських будівель і споруд площею 1,00 га, кадастровий номер 3220287000:23:059:0006 в адміністративних межах Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради Баришівського району Київської області з містобудівними умовами та обмеженнями».
Розрахувати, оцінити та врахувати у звіті про стратегічну екологічну оцінку наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, ймовірні наслідки флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини та взаємодія цих факторів.	<b>Роз'яснення.</b> У Розділі 6 Звіту про стратегічну екологічну оцінку «Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків» розраховано, оцінено та враховано наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, ймовірні наслідки флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини та взаємодія цих факторів.
Розробити та врахувати виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, приділивши увагу територіальній альтернативі, у тому числі, якщо проект	<b>Роз'яснення.</b> У контексті стратегічної екологічної оцінки детального планування території з метою розгляду альтернативних проектних рішень і



<p>детального плану не буде затверджено, відповідно до Методичних рекомендацій із здійсненням стратегічної екологічної оцінки, затверджених Міністерством екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296.</p>	<p>їх альтернативних наслідків було розглянуто «нульовий» сценарій (за відсутності реалізації проекту) відповідно до Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018</p>
<p>Звіт про стратегічну екологічну оцінку доповнити відповідними екологічними індикаторами, методами та критеріями для моніторингу наслідків виконання документу державного планування для майбутнього моніторингу впливу на зовнішнє природне середовище. Визначити замовника відповідальним за здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, відповідно до статті 17 Закону.</p>	<p><b>Роз'яснення.</b> У Розділі 9 Звіту про стратегічну екологічну оцінку «Заходи передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» визначені екологічні індикатори, методи та критерії для моніторингу наслідків виконання документу державного планування для майбутнього моніторингу впливу на зовнішнє природне середовище. Відповідно до вимог ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживає заходів для їх усунення. Порядок здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, який затверджує Кабінет Міністрів України - не затверджено. Тому замовник самостійно визначає критерії та методи здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП для довкілля.</p>
<p>Забезпечити максимальне збереження існуючих зелених насаджень, дотримання санітарно захисних зон.</p>	<p><b>Роз'яснення.</b> В документі державного планування «Детальний план території земельної ділянки для індивідуального дачного будівництва та розміщення господарських будівель і споруд площею 1,00 га, кадастровий номер 3220287000:23:059:0006 в адміністративних межах Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради Баришівського району Київської області з містобудівними умовами та обмеженнями», розробником якого є ТОВ «ІНСТИТУТ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ПЛАНУВАННЯ», забезпечено максимальне збереження існуючих зелених насаджень та витримані</p>

нормативні санітарно-захисні зони від промислових підприємств, складів, об'єктів транспортної та інженерної інфраструктури відповідно до вимог державних будівельних норм та санітарних правил планування та забудови населених пунктів.

В процесі стратегічної екологічної оцінки зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку зазначеного документа відповідно до листа від 23.10.2020 року № 33.04/5245-2020 від Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації відсутні.

Додатки:

1. Лист Департаменту екології та природних ресурсів Київської ОДА від 12.11.2020 р. № 06.2-02.2-09/4861/7030 на 2 арк. в 1 прим.
2. Лист Департаменту охорони здоров'я Київської ОДА від 23.10.2020 року № 33.04/5245-2020 на 1 арк. в 1 прим.

Селищний голова



О.П. Вареніченко